	ثانوية أحمد توفيق المدني
	الفرض المحروس الأول
في مادة العلوم الفيزيائية
	التاريخ : 25 / 10 / 2011

	السنوات الأولى جدع مشترك 
	
	التوقيت : 1 ساعة


التمرين :
نحقق التركيب المبين في الشكل المرفق .نترك الجسم لذاته دون سرعة ابتدائية .تترك إحدى نقاط الجسم G  ( مركز عطالته ) الآثار المبينة في التسجيل أسفله ،[image: image1.wmf]80
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 خلال مجالات زمنية متتالية ومساوية لـ  .

" كل 1cm  على التسجيل يمثل 1cm في الواقع " . 
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الأسئلة :
1. لاحظ الشكل . ماذا يمكنك أن تقول فيما يخص طبيعة الحركة ؟
2. أحسب ومثل أشعة السرعة اللحظية 
[image: image2.wmf]246
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 ، 
عند المواضع G6  ،   G4 ، G2 . ماذا تلاحظ؟

3. أحسب ومثل أشعة التغير في السرعة  
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عند المواضع 3G ، 5G ، على الترتيب .

     - ماذا تلاحظ ؟ ماذا تستنتج فيما يخص طبيعة الحركة ؟ .
4. هل الجسم خاضع لقوة ، كيف هي ؟ مثلها عند 6G .
[image: image72.wmf]4

v

uur


[image: image73.wmf]6

v

uur


	ثانوية أحمد توفيق المدني
	الفرض المحروس الأول
في مادة العلوم الفيزيائية
	التاريخ : 25 / 10 / 2011

	السنوات الأولى جدع مشترك 
	
	التوقيت : 1 ساعة


التمرين :

نحقق التركيب المبين في الشكل المرفق .نترك الجسم لذاته دون سرعة ابتدائية .تترك إحدى نقاط الجسم G  ( مركز عطالته ) الآثار المبينة في التسجيل أسفله ،[image: image5.wmf]80
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 خلال مجالات زمنية متتالية ومساوية لـ  .

" كل 1cm  على التسجيل يمثل 1cm في الواقع " . 
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الأسئلة :
1. لاحظ الشكل . ماذا يمكنك أن تقول فيما يخص طبيعة الحركة ؟
2. أحسب ومثل أشعة السرعة اللحظية 
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 ، 
عند المواضع G6  ،   G4 ، G2 . ماذا تلاحظ؟

3. أحسب ومثل أشعة التغير في السرعة  
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عند المواضع 3G ، 5G ، على الترتيب .

     - ماذا تلاحظ ؟ ماذا تستنتج فيما يخص طبيعة الحركة ؟ .

4. هل الجسم خاضع لقوة ، كيف هي ؟ مثلها عند 6G .
الحل النموذجي :
النقاط متواجدة على استقامة واحدة : الحركة مستقيمة .

المسافات المتتالية متساوية : الحركة منتظمة .

نتيجة : الحركة مستقيمة منتظمة .

حساب السرعة اللحظية 
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نختار موضعين مجاورين للموضع 
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مع العلم أن : 
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ومن الرسم نجد :      
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خصائص الشعاع 
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المبدأ : النقطة 
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الحامل : المستقيم .

الجهة : جهة الحركة .

الشدة : 
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 ويمثل بشعاع طوله 
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عندما نختار السلم 
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حساب السرعة اللحظية 
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نختار موضعين مجاورين للموضع
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خصائص الشعاع 
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المبدأ : النقطة 
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الحامل : المستقيم .

الجهة : جهة الحركة .

الشدة : 
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 ويمثل بشعاع طوله : 
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حساب السرعة اللحظية 
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نختار موضعين مجاورين للموضع 
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 ثم نحسب المسافة 
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خصائص الشعاع 
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المبدأ : النقطة 
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الحامل : المستقيم .

الجهة : جهة الحركة .

الشدة : 
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 ويمثل بشعاع طوله : 
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حساب تغير السرعة 
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خصائص شعاع تغير السرعة 
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المبدأ : النقطة 
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الحامل : المستقيم .

الجهة : جهة الحركة .

الشدة : 
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 ويمثل بشعاع طوله : 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image50.wmf]
حساب تغير السرعة 
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خصائص شعاع تغير السرعة 
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المبدأ : النقطة 
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الحامل : المستقيم .

الجهة : جهة الحركة .

الشدة : 
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 ويمثل بشعاع طوله : 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image57.wmf]
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 إذن الجسم يخضع لقوة 
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ثابتة .

نعم الجسم يخضع لقوة 
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 ثابتة لأن 
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موافقة للشعاع 
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في الجهة لأنها موجبة ، فهي قوة مساعدة .

 خصائص القوة 
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المبدأ : النقطة 
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الحامل : المستقيم .

الجهة : جهة الحركة لأن . 
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الشدة : نمثل القوة
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 بطريقة كيفية ونختار شعاع طوله 
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